
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 3 dias do mês de Maio de 2010, às 10:15, no Camara Municipal, do município, SANDOVALINA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

DARCI SANFELICE  - CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL
GILMAR DE JESUS FERREIRA - CAMARA MUNICIPAL
JORGE BATISTA MIRANDA - ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA LIRIA YURI COSUMIDA
PAULO FRANCISCO DA ROCHA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA
VALDIR JOSE OLIVEIRA - IMPRENSA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANDOVALINA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Agradecemos a divulgação do PSS mensalistas, culminou na contratação de pessoas competentes e preparadas. Treinamento será dado. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Leitura e distribuição do folder aos menbros.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Somente relembramos o que já havia sido apresentado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes em onibus escolares e na cidade, divulgação verbal, jornal regional, igrajas e etc;. Agradecemos o empenho da comissão, pois para 4 vagas houve
29 inscritos sendo 7,25/vaga.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos pois estamos devidamente instalados em uma sala na casa da agricultura na Rua Manoel Pedro da Silva, 1383; Telefone 3277-1165.
Colocamo-nos a disposição para a comissão e a comunidade.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Dúvidas sobre a cessão Telefone/Internet

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Percorrer todo municipio face a face, atualizando mapa e listando todos endereços e tambem entorno das faces. Foi definido o que é entorno

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Solicitação de espaço físico desta reunião oficio 18/2010.
Convite Prefeito oficio 16/2010.
Convite Presidente da Camara oficio 17/2010.
Demais membros oficio 19/2010.
Fizemos todos esclarecimentos sobre o projeto Vamos Contar, distribuimos folder e fizemos a leitura com os membros. Destacamos a importancia da
divulgação nas escolas e a concientização dos alunos em responder o Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretárria de Fiananças da Prefeitura Municipal, Policia Militar, Prefeitura Municipal - Vice-Prefeito e Prefeito, Delegacia de Polícia, Secretaria Municipal da
Agricultura e Meio-Ambiente, Secretaria municipal de Saúde, Associação dos Produtores Rurais.

Participantes do IBGE: 
Vilson Nascimento
Talita Helén Silva Miranda

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


